2012 届毕业生、明溪县委书记李腾和部分当地创新创业的校友。

兀

8月28日至31日,陈旭一行访问四川,签署省校全面深化战略合作协议,出席清华大学在川选调生座谈会和清华大学

四川校友代表交流会,走访成都市考察清华四川能源互联网研究院并与青年教师赴川社会实践团座谈,走访阿坝州调研清华大学参与"8·8"九寨沟地震灾后恢复重建工作情况并看望在基层工作的选调生和校友。 (学生职业发展指导中心)

邱勇赴宁夏访问并出席选调生和校友代表座谈会

7月21日,宁夏回族自治区人民政府与清华大学战略合作协议签署仪式在银川举行。校长邱勇会见了宁夏自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,并与石泰峰一起见证签约。副校长杨斌、尤政出席会见与签约仪式。邱勇在银川期间还会见了宁夏自治区党委常委、组织部部长石岱,双方出席了清华大学选调生和校友代表座谈会,并就进一步加强沟通联系,深入推进宁夏与清华大学干部人才合作进行了交流。 (国内合作办公室)



邱勇校长(前排左4)、杨斌副校长(前排右3)等与校友合影

王希勤赴重庆看望慰问校友并出席座谈交流会



王希勤常务副校长(后排左2)在石柱县 中益乡看望慰问校友并考察脱贫攻坚工作情况

8月8日至9日,常务副校长王希勤赴 重庆出席重庆选调生校友座谈会、重庆校友 代表交流会,并看望慰问校友。

8日下午,重庆选调生校友座谈会举行,王希勤出席座谈会并讲话,重庆市委组织部副部长陈全主持座谈会。20余名选调生校友代表发言,50余人参加座谈会。王希勤代表学校向在渝工作的选调生校友表示问候,对大家扎根重庆、服务基层、甘于奉献的工作状态给予肯定。王希勤介绍了学校近期发展建设情况和对基层校友的支持政策,勉励校友们加强理论学习,坚持实事求是,不忘初心,牢记使命,在全心全意为人民服务的过程中实现自己